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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 16/02/2017 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Anúncio da apresentação pela oradora de 

questionamentos ao Ministro do Trabalho em audiência pública da Comissão 

Especial da Reforma Trabalhista, na presente data. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Repúdio à possível privatização e 

desnacionalização da Usina Hidrelétrica de Belo Monte, no Estado do Pará. 

SANDRO ALEX (PSD, PR) - Importância da aprovação, pelo Plenário da 

Casa, da prorrogação dos trabalhos da CPI da Lei Rouanet e de proposição sobre a 

repatriação de recursos. Participação do orador em reuniões com o Prefeito Marcelo 

Rangel, do Município de Ponta Grossa, Estado do Paraná, em Brasília, Distrito 

Federal, destinada à liberação de recursos, pelo Governo Federal, para 

investimentos na municipalidade. 

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Repúdio à autorização do Governo Federal 

para importação de café. Expectativa de revisão da decisão pelo Ministro da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Blairo Maggi.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Assinatura pelo Governador do Estado de Sergipe, 

Jackson Barreto, de Planos Intermunicipais de Resíduos Sólidos e de decreto de 

criação da Unidade de Conservação Mata do Cipó, no Município de Siriri. 

MAURO PEREIRA (PMDB, RS) - Presença em plenário do Prefeito Lídio 

Scortegagna e do Vereador Moacir Ascari, do Município de Flores da Cunha, Estado 

do Rio Grande do Sul. Retomada da confiança do brasileiro no desenvolvimento do 

País com o Governo Michel Temer. Importância para a economia dos Estados e 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 010.3.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 16/02/2017  Montagem: 5827 
 
 

2 

Municípios da aprovação, pela Câmara dos Deputados, de proposição relativa à 

repatriação de recursos.  

VALADARES FILHO (PSB, SE) - Necessidade de alteração da proposta do 

Poder Executivo Federal para reforma da Previdência Social. Defesa de efetiva 

participação da sociedade na discussão do tema. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Anúncio do Governo do Estado da Bahia de 

investimentos e de prestação de serviços à sociedade voltados à maior segurança 

no período carnavalesco. 

BACELAR (Bloco/PTN, BA) - Necessidade de votação pela Câmara dos 

Deputados de requerimento de apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei 

nº 442, de 1991, sobre a legalização dos jogos de apostas no Brasil.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Agravamento da crise da 

segurança pública no Brasil. Equívoco do Governo Federal no envio de efetivos do 

Exército para a proteção da população de Estados. Necessidade de revisão da Lei 

de Execução Penal para o combate à impunidade. Anúncio da apresentação de 

projeto de lei relativo à tipificação de incêndios a ônibus e explosões de caixas 

eletrônicos como crimes de terrorismo. Ineficiência da política de segurança pública 

do Governo Federal. Necessidade de investimentos nas áreas de saúde, educação 

e infraestrutura para a redução da criminalidade no Brasil.  

BEBETO (PSB, BA) - Resultados de audiência pública realizada no Município 

de Ilhéus, Estado da Bahia, para debate sobre a dragagem do Porto Sul. 

Transtornos causados à mobilidade urbana em Ilhéus por blitz do Departamento de 

Trânsito — DETRAN.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Investigação pela 

Operação Leviatã, da Polícia Federal, de envolvimento de autoridades do Governo 

Federal com o pagamento de propina na construção da Hidrelétrica de Belo Monte, 

no Estado do Pará. Transcurso dos 12 anos do homicídio da missionária Dorothy 

Stang, no Município de Anapu, Estado do Pará, motivado pela luta da norte-
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americana em defesa dos trabalhadores da Floresta Amazônica e do 

desenvolvimento sustentável.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Protesto contra os valores abusivos das 

tarifas da Centrais Elétricas do Pará — CELPA. Solicitação ao PROCON e ao 

Ministério Público do Estado do Pará de atuação em defesa dos consumidores dos 

serviços da CELPA.  

MAURO PEREIRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações aos Prefeitos 

presentes em Brasília, Distrito Federal, em busca de recursos para seus Municípios. 

Elogio ao Presidente da República, Michel Temer, pela liberação de recursos de 

emendas parlamentares. Confiança do povo brasileiro e dos investidores na 

retomada do crescimento econômico do País. Necessidade de valorização da 

indústria nacional por órgãos do Governo Federal. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Matéria Fim do 

conteúdo local é danoso, diz estudo da FIESP, sobre dados da Federação das 

Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP acerca de prejuízos à PETROBRAS 

decorrentes de mudanças nas regras de exploração de petróleo e gás natural, 

publicada pelo jornal Valor Econômico.  

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO) - Preocupação com a carência de equipamentos, 

remédios e pessoal para o atendimento adequado de pessoas com câncer no 

Sistema Único de Saúde, nos termos da lei que dispõe sobre o prazo para o início 

do tratamento do paciente. Apelo às autoridades do País para enfrentamento do 

problema. 

MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Liberação de recursos pelo Ministério da 

Saúde para o custeio da assistência hospitalar e ambulatorial a pacientes 

diagnosticados com febre amarela nos Municípios de Caratinga, Ipatinga e Teófilo 

Otoni, Estado de Minas Gerais.  

PASTOR EURICO (Bloco/PHS, PE) - Transcurso do 42º aniversário de 

casamento do Pastor Aílton José Alves. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Artigo Piquenique à Beira do Vulcão, de 

autoria do orador, publicado no jornal O Globo, sobre a atual situação política e 

social brasileira.  

ZECA DO PT (PT, MS) - Anúncio de apresentação à Agência Nacional de 

Vigilância Sanitária — ANVISA de pedido de investigação de denúncia de utilização 

de produtos tóxicos proibidos nas lavouras de soja do Estado de Mato Grosso do 

Sul.  

THIAGO PEIXOTO (PSD, GO) - Importância da aprovação da reforma 

previdenciária para a retomada do desenvolvimento econômico do Brasil. 

LEO DE BRITO (PT, AC) - Viagem do orador aos Municípios de 

Epitaciolândia e Brasileia, Estado do Acre. Suspensão pelo Governo Michel Temer 

do processo de criação de cursos no campus de Brasileia da Universidade Federal 

do Acre. Críticas à proposta de reforma previdenciária, especialmente aos 

dispositivos relativos à aposentadoria de professores.  

CAETANO (PT, BA) - Excelência da administração do Governador do Estado 

da Bahia, Rui Costa. Inércia do Presidente da República, Michel Temer, diante da 

crise financeira dos Estados. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Repúdio às propostas de reforma 

trabalhista e previdenciária.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG - Pela ordem) - Premência de 

realização de investimentos em educação. Falta de esclarecimentos sobre o déficit 

da Previdência Social. Vantagens econômicas da liberação dos jogos de azar no 

Brasil.  

PAULO FOLETTO (PSB, ES) - Críticas à medida provisória sobre concessão 

de benefícios a empresas do setor de construção civil. Pedido ao PSB de 

posicionamento contrário à matéria. 
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ROCHA (PSDB, AC) - Resultados positivos das emendas orçamentárias 

apresentadas pelo orador para benefício de unidades hospitalares do Estado do 

Acre. Descaso do Governo do Estado do Acre com a saúde pública.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Participação de representante do Estado do 

Ceará em reunião preparatória da Conferência Nacional de Educação 2018. 

Contrariedade do orador à proposta de reforma previdenciária apresentada pelo 

Governo Federal. Posse da nova diretoria do Sindicato dos Servidores do Poder 

Legislativo Federal e do Tribunal de Contas da União — SINDILEGIS. 

VICTOR MENDES (PSD, MA) - Presença em Brasília, Distrito Federal, de 

Prefeitos de Municípios do Estado do Maranhão. Denúncia sobre a ineficiência da 

operadora Claro na prestação de serviços de telefonia no Estado. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Indignação com as propostas de reforma 

previdenciária e trabalhista apresentadas pelo Governo Federal. 

LUIZIANNE LINS (PT, CE) - Contrariedade à proposta de reforma 

previdenciária apresentada pelo Governo Temer. 

VITOR VALIM (PMDB, CE) - Críticas ao sistema de cobrança utilizado pela 

empresa Enel, concessionária de energia elétrica, no Estado do Ceará. 

JORGE SOLLA (PT, BA) - Contrariedade à proposta de reforma 

previdenciária apresentada pelo Governo Federal. Críticas ao Governo Michel 

Temer. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Enfraquecimento da cadeia de 

extração e produção de petróleo e gás natural no Brasil durante o Governo Temer. 

Crítica à política adotada para a PETROBRAS pelo atual Presidente da empresa, 

Pedro Parente. 

RAQUEL MUNIZ (PSD, MG) - Cumprimento de agenda política da oradora 

em Municípios do Estado de Minas Gerais e em Brasília, Distrito Federal. 
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HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Anúncio de realização de manifestações de 

sindicalistas e agricultores no Estado do Rio Grande do Sul em defesa da 

previdência social pública. Necessidade de recriação do Ministério do 

Desenvolvimento Agrário. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Críticas à gestão do Governo Michel Temer. 

HUGO LEAL (PSB, RJ) - Pesar pela incapacidade financeira do Governo do 

Estado do Rio de Janeiro de pagamento da folha de salários dos profissionais de 

segurança pública. Expectativa de intervenção federal no Estado do Rio de Janeiro. 

EVAIR VIEIRA DE MELO (PV, ES) - Inconformismo com a autorização do 

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento de importação de café pelo 

Brasil, em detrimento dos produtores nacionais. Pedido ao Presidente da República, 

Michel Temer, de cancelamento da medida. 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PHS, AL) - Instalação de Comissão Especial 

destinada à análise de propostas de legalização da vaquejada no Brasil. 

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Direcionamento de emendas 

orçamentária da bancada do Estado do Acre na Câmara dos Deputados para a 

construção de pontes em Municípios acrianos e para investimento em segurança 

pública no Estado. 

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO) - Presença na Casa de 

lideranças políticas do Estado do Tocantins. Regozijo com a aprovação da proposta 

sobre a repatriação de recursos do exterior. 

TIA ERON (PRB, BA) - Elogios à atuação do Ministro do Desenvolvimento 

Social e Agrário, Osmar Terra, para aprimoramento do Programa Bolsa Família. 

Importância da criação do Sistema Único de Assistência Social — SUAS.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Informação ao Plenário sobre o início da 

Ordem do Dia.  
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CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Solicitação aos Deputados de apresentação 

de emendas orçamentárias em prol das Associações de Pais e Amigos dos 

Excepcionais — APAEs. 

GUILHERME COELHO (PSDB, PE) - Associação a pronunciamento do 

Presidente do Congresso Nacional, Senador Eunício Oliveira, sobre solicitação ao 

Conselho Monetário Nacional de revisão das taxas de juros do Fundo Constitucional 

de Financiamento do Nordeste. 

NILTO TATTO (PT, SP) - Protesto contra os sucessivos cancelamentos, pelo 

Ministro das Cidades, Bruno Araújo, de audiência com integrantes de movimentos 

sociais em defesa da moradia e pela retomada do Programa Minha Casa, Minha 

Vida. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Importância histórica da cafeicultura no cenário 

econômico e político do País. Prejuízos causados ao Estado do Espírito Santo pela 

autorização, pelo Governo Federal, de importação de café. 

SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ) - Acolhimento, pelo orador, de 

Prefeitos Municipais do Estado do Rio de Janeiro presentes em Brasília, Distrito 

Federal. Presença, na Casa, da Vereadora Zilmara Brandão da Silva, da Câmara 

Municipal de Silva Jardim, Estado do Rio de Janeiro. 

FRANKLIN LIMA (Bloco/PP, MG) - Presença do orador no Município de 

Patrocínio para entrega de veículos às Prefeituras Municipais de João Pinheiro, 

Arapuá e Carmo do Paranaíba, Estado de Minas Gerais. Recrudescimento da 

violência no Estado de Minas Gerais. Urgência da reformulação do sistema prisional 

brasileiro. 

ZÉ SILVA (Bloco/SD, MG) - Relevância histórica do café para o País. 

Solicitação ao Presidente da República, Michel Temer, de não votação do parecer 

técnico de Comissão da Câmara de Comércio Exterior — CAMEX com 

recomendação de redução do imposto de importação do café. 
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HILDO ROCHA (PMDB, MA) - Relato de audiência do Ministro do Turismo, 

Marx Beltrão, com o orador e o Prefeito de São José de Ribamar, Estado do 

Maranhão, Luis Fernando Silva, para o debate de melhorias na infraestrutura 

turística do Município. Apresentação de emenda orçamentária em prol da 

municipalidade.  

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Aprovação pela Câmara dos Deputados 

da proposta sobre repatriação de recursos do exterior. Sugestão de medidas para a 

retomada do desenvolvimento econômico.  

SORAYA SANTOS (PMDB, RJ) - Pesar ante o suicídio de adolescente em 

decorrência de estupro coletivo. Defesa de aprimoramento da legislação sobre crime 

de estupro. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Retirada, de ofício, dos itens 14 e 15 da 

pauta.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação de requerimento de 

inversão de pauta para apreciação, como item 1 da pauta, do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 301, de 2015.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 301-B, de 2015, da Comissão de Relações Exteriores e de 

Defesa Nacional, sobre a aprovação do texto do Protocolo Facultativo à Convenção 

sobre os Direitos da Criança relativo a procedimento de comunicações, celebrado 

em Nova York, em 19 de dezembro de 2011. 

Usaram da palavra para discussão da matéria as Sras. Deputadas ERIKA 

KOKAY (PT, DF), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 
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PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 301-B, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Agradecimento à Câmara dos 

Deputados pela aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 301-B, de 2015, da 

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, sobre a aprovação do texto 

do Protocolo Facultativo à Convenção sobre os Direitos da Criança relativo a 

procedimento de comunicações, celebrado em Nova York, em 19 de dezembro de 

2011.. Confiança na celeridade da tramitação da matéria no Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Retirada, de ofício, do item 1 da pauta.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Protesto dos servidores 

do Departamento de Trânsito — DETRAN do Estado do Pará contra a celebração de 

contratos de serviços da autarquia com empresas de informática. Apoio à luta de 

sindicatos contra o sucateamento do DETRAN paraense pelo Governo Simão 

Jatene.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 53-B, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo para 

Integração Fronteiriça entre a República Federativa do Brasil e a República do Peru 

na Área de Telecomunicações, assinado em Lima, em 11 de março de 2013.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Discussão da matéria. Indignação com os 

benefícios concedidos pelo Governo Michel Temer ao segmento de 

telecomunicações. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 53-B, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo para Integração 

Fronteiriça entre a República Federativa do Brasil e a República do Peru na Área de 

Telecomunicações, assinado em Lima, em 11 de março de 2013. 
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Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

MARCOS REATEGUI (PSD, AP - Pela ordem) - Anúncio da instalação de 

unidade móvel de tratamento de câncer no Estado do Amapá, com apoio do Hospital 

de Câncer de Barretos, Estado de São Paulo. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 138, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Cultural entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo 

da República de Serra Leoa, assinado em Brasília, em 19 de agosto de 2009. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF). 

DELEGADO WALDIR (PR, GO - Pela ordem) - Solicitação aos Estados 

brasileiros de não cobrança de Imposto sobre Operações relativas à Circulação de 

Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e 

Intermunicipal e de Comunicação — ICMS sobre a transmissão de energia incidente 

sobre a tarifa dos consumidores. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional da 

Luta contra o Câncer Infantil. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Discussão da matéria. Repúdio ao Governo 

Michel Temer.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 138, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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ENIO VERRI (PT, PR - Como Líder) - Atuação exclusiva da política 

econômica do Governo Michel Temer para favorecimento do mercado financeiro, 

com perda da capacidade competitiva da indústria nacional e aumento do 

desemprego e da miséria no Brasil. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Responsabilização da política de 

ajuste fiscal do Governo Paulo Hartung pelo caos social no Estado do Espírito 

Santo. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Como Líder) - Inconveniência da inclusão dos 

policiais e bombeiros militares na reforma da Previdência Social em razão das 

peculiaridades e desvantagens do serviço militar. Pedido aos Deputados de apoio a 

proposta de emenda à Constituição de autoria do orador sobre a retirada de artigo 

relativo a policiais e bombeiros militares da proposta de reforma previdenciária. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 146-B, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo entre a 

República Federativa do Brasil e a Organização Mundial de Propriedade Intelectual 

para a Criação de um Escritório de Coordenação dessa Organização no Brasil, 

assinado em Genebra, em 2 de outubro de 2009, e da Emenda ao Artigo IV desse 

Acordo, celebrada por troca de Notas entre a Delegação Permanente do Brasil junto 

à Organização Mundial do Comércio e a OMPI, em 27 de setembro de 2011.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Discussão da matéria. Críticas ao Governo Michel 

Temer. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 146, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 167-B, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo sobre 
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Trabalho Remunerado por parte de Dependentes do Pessoal Diplomático, Consular, 

Militar, Administrativo e Técnico entre o Governo da República Federativa do Brasil e 

o Governo da República de Honduras, celebrado em Brasília, em 9 de fevereiro de 

2012. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Existência de acordo entre os 

políticos tradicionais brasileiros para obstrução da Operação Lava-Jato. Críticas ao 

Governo Michel Temer. Apoio da sociedade brasileira ao programa de governo 

petista. Contrariedade à proposta de reforma previdenciária. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 

167, de 2015. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Aprovação do projeto. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Aumento do roubo de cargas 

na região da Baixada Fluminense, de acordo com dados da Federação das 

Indústrias do Estado do Rio de Janeiro — FIRJAN. Premência de melhoria da 

segurança pública no Estado.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 169-B, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo da República da União de Myanmar, assinado em Nay Pyi Taw, em 29 de 

julho de 2013. 
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Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 169-B, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 174-A, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo Básico 

de Cooperação Técnica entre o Governo da República Federativa do Brasil e o 

Governo da Geórgia, assinado em Brasília, em 26 de agosto de 2011. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 174-A, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 205-A, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo entre o 

Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação da Rússia 

sobre Cooperação em Defesa, assinado em Moscou, em 14 de dezembro de 2012. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 205-A, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final.  
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 220-B, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo de 

Cooperação Cultural entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo 

da Federação de São Cristóvão e Névis, assinado em Brasília, em 26 de abril de 

2010. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF). 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 220-B, de 2015.  

Votação e aprovação da redação final.  

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 262-C, de 2015, sobre a aprovação do texto do Acordo sobre 

o Aquífero Guarani, firmado em San Juan, República Argentina, em 2 de agosto de 

2010.  

ADELMO CARNEIRO LEÃO (PT, MG) - Discussão da matéria. 

Inconformidade com as possíveis consequências da aprovação da reforma 

previdenciária apresentada pelo Governo Michel Temer. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Votação e aprovação do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 262-C, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 297-B, de 2015, que aprova o texto da Convenção entre o 
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Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da Federação Russa para 

evitar a dupla tributação e prevenir a evasão fiscal em matéria de impostos sobre a 

renda, assinada em Brasília, em 22 de novembro de 2004. 

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 297-B, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 299-B, de 2015, que aprova o texto do Protocolo alterando a 

Convenção entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da 

República da Índia destinada a evitar a dupla tributação e prevenir a evasão fiscal 

em matéria de impostos sobre a renda, celebrado em Brasília, em 15 de outubro de 

2013. 

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 299-B, de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 524-A, de 2016, que aprova o texto do Acordo entre a 

República Federativa do Brasil e o Reino da Espanha relativo à troca e proteção 

mútua de informações classificadas, assinado em Brasília, em 15 de abril de 2015. 

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 524-A, de 2016. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 530-C, de 2016, que aprova o texto do Acordo de Cooperação 

e Facilitação de Investimentos entre o Governo da República Federativa do Brasil e 
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o Governo dos Estados Unidos Mexicanos, assinado na Cidade do México, em 26 

de maio de 2015. 

Votação e aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 530-C, de 2016. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Encerramento da Ordem do Dia.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Participação do orador no Seminário 

Nacional do Campo Unitário dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Campo, em 

Brasília, Distrito Federal. 

CARLOS MANATO (Bloco/SD, ES - Pela ordem) - Transcurso do aniversário 

da tomada de Monte Castello, na Itália, durante a Segunda Guerra Mundial, com a 

participação da Força Expedicionária Brasileira. Homenagem ao Exército Brasileiro. 

JOÃO FERNANDO COUTINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Presença em 

plenário do Prefeito Marivaldo de Andrade, do Município de Jaqueira, Estado de 

Pernambuco. Participação do orador e do gestor municipal na solenidade de sanção 

presidencial da lei relativa à reforma do ensino médio. Apresentação de emendas à 

matéria pelo orador. Importância de modernização e flexibilização do ensino para a 

juventude. 

ALAN RICK (PRB, AC - Como Líder) - Relato de visita do Ministro da 

Integração Nacional, Helder Barbalho, ao Estado do Acre, em razão das enchentes 

nos Municípios acrianos de Rodrigues Alves, Cruzeiro do Sul e Tarauacá. 

Solidariedade às vítimas das enchentes. Necessidade de adoção de medidas de 

longo prazo para minimização do impacto das cheias. Apresentação do Projeto de 

Lei nº 1.228, de 2015, sobre a criação do Fundo nacional de Educação Ambiental. 

Reunião da bancada federal acriana com o Secretário Nacional de Segurança 

Pública, Dr. Celso Perioli, e equipe sobre violência no Brasil e no Estado do Acre. 

Solicitação de envio pelo Governo Federal de recursos e equipamentos para as 
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forças de segurança do Acre. Homenagem ao advogado Neuzemar Gomes de 

Moraes, autor do livro intitulado Portugal e Brasil nos Oceanos da História.  

MARCOS REATEGUI (PSD, AP - Pela ordem) - Regozijo com a iminente 

instalação de unidade do Hospital de Câncer de Barretos no Estado do Amapá. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Recepção do orador a 

Prefeitos e Vereadores de Municípios do Rio Grande do Sul em visita a Brasília para 

busca de recursos orçamentários para as respectivas municipalidades. Audiência 

com o Ministro da Saúde, Ricardo Barros, para tratativas sobre aquisição de leitos 

de UTI por hospital regional. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Como Líder) - Repúdio à proposta do 

Governo Federal de reforma previdenciária. Existência de superávit financeiro na 

Previdência Social. Cumprimentos ao Grêmio Recreativo Escola de Samba 

Imperatriz Leopoldinense pela homenagem aos povos genuinamente brasileiros com 

o enredo Xingu — o clamor que vem da floresta no carnaval 2017. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Anúncio de visita do Ministro das 

Comunicações, Gilberto Kassab, ao Estado de Santa Catarina, para anúncio da 

migração de rádios AM para FM. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/SD, DF - Pela ordem) - Recepção do orador a 

lideranças de trabalhadores da agricultura familiar presentes à Câmara para 

apresentação de suas demandas acerca da reforma previdenciária. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PR. MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Críticas ao Ministro do Supremo 

Tribunal Federal — STF, Luís Roberto Barroso, por manifestação de caráter pessoal 

sobre descriminalização e legalização das drogas. 
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IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Inconformismo com a situação de 

abandono das penitenciárias brasileiras. Defesa de avanço do debate sobre a 

questão carcerária no Brasil e de desenvolvimento de políticas públicas para a 

juventude. 

FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA) - Falecimento do ex-Prefeito Wilson 

Brito, do Município de Cipó, Estado da Bahia. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Expectativa de reflexos positivos 

das medidas estruturais do Governo Federal sobre a economia nacional. Apoio à 

liberação de recursos de contas inativas do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço 

— FGTS como medida de incentivo ao crescimento econômico. 

LAURA CARNEIRO (PMDB, RJ) - Elogio à alteração na nomenclatura do 

Departamento de Doenças Sexualmente Transmissíveis, AIDS e Hepatites Virais do 

Ministério da Saúde para Departamento de Infecções Sexualmente Transmissíveis, 

AIDS e Hepatites Virais.  

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Transcurso do 58º aniversário de fundação dos 

Municípios de Embu das Artes, Itapevi, Cajamar e Peruíbe, Estado de São Paulo. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Incentivo à adoção de animais 

abandonados.  

DR. JORGE SILVA (Bloco/PHS, ES) - Importância do trabalho dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias para a saúde 

pública. Defesa da reestruturação e valorização dos recursos humanos alocados na 

área de saúde pública. Apoio à luta pela aprovação de proposições de interesse 

desses profissionais em tramitação na Casa. 

VI - ENCERRAMENTO 


